

## お詫びと訂正

令和6年12月発行の社協だより「きずな」74号におきまして、誤記がございました。

### 【該当箇所】

4ページ 左上「リユース市開催しました」

誤 川田 啓治

正 川田 桂二

5ページ 右上「フラダンスショーin山本デイサービスセンター」

誤 カ・フラ・レオマナ

正 プルメリアの会

8ページ 香典返し

誤 神馬 登喜子 (富岡)

正 神馬 登喜子 (豊岡)

お知らせいたしますと共に謹んでお詫びし、訂正させていただきます。